HYUNDAI H1/ ApTukyn D(xH) S(kr) T(kr) C(kn)
STAREX 4WD 1998 —2004 r.s. H216-A| 81 75 |2740| 1200
D = g* TC/T+C (ropusoHTansHas cuna, AevicTeyiolLas C — macca, nepegaBaemasn Ha rpyHT OCbo Wn

MeXy TArayom v npuLenom) ocAamMy npuLena ¢ LYeHTPaabHO PacrooXeHHOM 0Cbio,
S — cratn4eckas BepTUKabHasA HarpysKa Ha wap TCY KOrfia OH CLer/ieH C TArayom v 3arpyX<eH 40
T — rexHuyeckn Aornycrnmas macca Taradya TeXHM'-IeCKM,qOﬂyCTMMOVI MaKcuMalibHovi Maccol

TexHunyeckne xapaktepuctuku TCY cootsetctytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EfgnHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKmx cLenHbix ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHbBIX CPefCTB».

M3rotoBuTenb NOCTOAHHO coBeplieHcTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHBIE U3MEHEHUA MOTYT ObiTb HEe
OTpakKeHbl B HACTOALYEM U3JaHNM.

K-so

1. TEXHUYECKWE OAHHbIE

Twn coefuHeHnA: wapoBovi [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnexta TCY: 21,4 kr

1
2
2
1
4
2
1
1
4
38
2
1
1
4
4
3
4
15

WH NeBbIv

Banka TCY

HAVMMEHOBAHUWE
KpoHwTel

Zlz|= 2. KOMIVIEKT NOCTABKH

E 5| =

NIRRT TCY (H216-A)

sl a4 =
% = ; ﬁ ﬁ 1 E g olol & ans HYUNDAI H1 / STAREX 4WD.......cccccooveeeuenne. 1 wm. PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... 1 wm.
oo

&fé % % % g E AR T E g|8|2la|w T1aKET KOMMMEKTYIOLLMX. ....eoeveceeeeeeeaeeseeeeeenseeenes 1 wm.
a ] s N|o|T|T|T|T
§°§§§%E%é§§§§%%%88 3. MOHTAX TCY
OIS I @Yo oo == }
'g % g ge 5 g s = 'g g EIE = §§ ElE YctaHoBKa TCY fomkHa ocylleCcTBAATbCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LieHTPaX, MMEIoLWNX JINLLEH3UI0 Ha AlaHHbII
R 528 |a s % Bna pabot. Mepep yctaHoBkoi TCY BHMMATENbHO O3HAKOMbTECb C HACTOALIE WHCTPYKLMEN.
<\E|g slg = [ = [lpeaBapuTeNbHO OYNCTUTE pPe3b6OBblIe COEANHEHUSA OT Kpacku (Mpyn HEO6XOZUMOCTH).

=k E:

AR

m 44

Mo3.

. I'Iepe,q TeM, KaK Mpon3BeCcTU MOHTaXx TCY, aBTOMO6UIb H€O6XO,D.I/IMO YCTaHOBUTb Ha CMOTpOBOIﬁ AMe, OTCOeaANHUTb
AKKYMYNATOPHYO 6aTape|o, 3aTOPMO3UTb ABTOMOOGUSIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NOoJA KoJsieca NOJIOXKNTb ynopbl.

. Pa60Ty MO MOHTaXy AOJIXXHbl MPOU3BOAUTDb [iBa YeNOBeKa, C06ﬂ}0,ﬂ,aﬂ Mepbl NPefOoCTOPOKHOCTN.

. neMOHTVIpOBaTb 3anacHoe Koneco.

Bopku

AN

®APKOI "LEADER" H 216-A
C

Cxem

« Mpow3BecTy MOHTaX neBoro KpoHwTenHa TCY (2) K 60KOBbIM MOBEPXHOCTAM Yepes WTaTHble 0TBepCTMe 60TOM
M12x140 (15) ¢ BTynko# (5) L=77mm. D=15MMm., UCNonb3ys ANCTaHLMOHHYIO LWaiiby (6).
+ YCTaHOBUTb Yepe3 OTBEPCTME B HIDKHEW MOMKe JIOHXKepOoHa KpenexHyio nnactuHy (4). bontamu M12x40 (12)
3aKpenuTb KPOHLUTENH (2) , NCMOb3yA KpeneXXHyto NnacTuHy (4).
« 3aKpenuTb KpoHLWTeH (2) 6ontamm M10x70x1,25 (11) , ucnonb3ys AUCTaHLMOHHbIEe Waibbl (7).
« MpousBecT MOHTaX NPaBOro KPOHLWTeNHa (3) K BOKOBbIM MOBEPXHOCTAM Yepe3 WTaTHble oTBepcTUEe HGonTom
M12x110 (14) c BTynkoii (5) L=77mm. D=15mm..
+ YCTaHOBUTb Yepe3 OTBepPCTME B HIDKHElN MOJIKe JIOHXKepPOHa KpenexHyilo nnactuHy(4).bontammn M 12x40 (12)
3aKpenuTb KPOHLUTENH (3) , NCMOoNb3yA KpeneXXHyto NnacTuHy (4).
« 3aKpenuTb KpoHLWTeiH (3) 6ontamm M10x70x1,25 (11) ncnonb3ys AUCTaHLMOHHbIE Waiibbl (7)
« YcTaHoBUTb 6anky TCY (1) Ha KpoHwWTeHbI (2,3) , ucnonb3ys 6ontel M12x40 (12)
+ YcTaHOBUTb CbeMHbIl Wwap (10) 1 nogpo3eTHuK (9) Ha TCY.
+ O6TAHYTb BCe pe3bboBble coeAMHEHNA. YCTaHOBUTb 3anacHoOe Koneco.
- MopcoeanHNTL XryT npoBofos oT LLPa K snekTponpoBofKke aBTOMOOWNA .
« NopcoeanHNTDL aKKyMynATOPHYI0 6aTapeto 1 NPOBEPUTb AECTBUE CUTHANOB.
MomeHTbI 3aTAXKN pe3b60BbiX COEZNHEHNI

HOMMHANbHBII LLar pe3b6bi*, laika (knacc npouroctn no FOCT 1759-70) bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6el MM 4;5:6 5:6 68 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 32 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1.5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpyn NpYMeHeHNN Pe3bOOBbIX COAUHEHNI C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTAXKI Ha3HayYaeTcA No 3Ton e Tabnuue.



